

齐鲁晚报 2010.11.4 星期四

### 千鸥翔集

3日,在龙口市龙口湾,千余只海鸥在海面上时飞时落,甚是悠闲。恰恰与远处的建筑相映成趣,构成了一幅人与自然和谐的画面。

本报记者 赵金阳 王鸿光 摄

## 亚沙会吉祥物揭晓,三个卡通叫—— 海海 阳阳 莎莎



莎莎 Sha Sha 阳阳 Yang Yang 海海 Hai Hai

本报11月3日讯(记者 赵金阳 通讯员 董峰) 11月3日,第3届亚洲沙滩运动会组委会在北京国家会议中心隆重举行吉祥物揭晓仪式,海阳亚沙会组委会副主席、国家体育总局副局长、中国奥委会副主席于再清,组委会副主席、山东省副省长黄胜出席发布会,并共同揭晓海阳亚沙会吉祥物。

亚沙会吉祥物是一组三个的卡通形象,分别叫做“海海”、“阳阳”、“莎莎”,以“龙”、“太阳”、“凤”为原型,分别代表海水、阳光、沙滩,体现了一个其乐融融的三口之家,象征着亚洲人

民亲如一家,“快乐在一起”,体现了快乐体育的精神,同时也与亚沙会的会徽、口号不谋而合。海水、阳光、沙滩这也是海滨旅游的3S元素,体现了海阳中国优秀旅游城市的称号。

据吉祥物主创团队负责人、清华美院教授于哲介绍,“海海”的设计灵感源于成语“龙凤呈祥”,整体形象以龙为原型,颜色采用海洋蓝,体现了龙与海的紧密关系以及海阳的地域特色。吉祥物的服饰根据海阳大秧歌“乐大夫”的服装演变而来,表达了海阳的民间特色文化和人们快乐的生活气息。

“阳阳”形象活泼可爱,是这三口之家中的小太阳。颜色采用冉冉升起的太阳颜色,与亚沙会的举办理念紧密结合。在橘黄色中点缀黄色,体现了亚沙会举办地海阳的地域特色。同时也表达了海阳人民迎接亚沙会的饱满热情。

“莎莎”的设计灵感源于海阳凤凰滩的美丽传说,整体形象以凤凰为原型,颜色采用沙滩黄,把吉祥物与凤凰滩传说巧妙的集合起来,整体形象富有激情、时尚,与亚沙会的举办理念:“海韵、阳光、激情、时尚”紧密联系。

#### 相关链接

亚洲沙滩运动会是亚奥理事会主办的五个亚洲最高级别的综合性体育赛事之一。2006年12月2日,海阳代表中国成功申办了2012年第三届亚洲沙滩运动会。2009年12月14日,组委会面向全球启动了吉祥物征集活动,共收到海内外数千件应征作品。

编辑:张贵君 美编:夏坤

### “明码标率”试行1周年 商家受益顾客满意

本报11月3日讯(记者 赵鑫 见习记者 孙婷婷) 商品“明码标率”在烟台万光诚润超市推行实施满一周年了。烟台作为全国首个推出商品“明码标率”试点城市,已经将这项工作从超市行业拓展到家电行业。

三联家电是烟台市价格监督检查局在2010年4月底推出的第一个“明码标率”家电类试点,也是全市第二个“明码标率”试点。据三联吕辉经理介绍,根据这些数据,消费者可计算出商品的进价以及商家的毛利润。如此一来,顾客讲价的少了,仅五一节假日,销售额比去年同期增长了40%。

万光诚润超市上曲家店也采用了公布商品进销价的销售模式。据超市蒋经理介绍,自2009年11月4日超市公开各种商品底价之后,消费者可以用最低价格购买到所需商品。

## 烟台征婚网

### 烟台征婚网创新征婚服务平台

烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)开通于2008年底,同时成立了专业的婚姻咨询服务有限公司,以公司加网站的形式,开展以婚介为核心的婚姻咨询服务业务。因网站和公司坚持诚信、优质、人性化的婚介服务,在社会上和广大会员中得到充分的肯定。目前,烟台征婚网已经发展成为本地化特色突出、具备一定知名度和影响力的专业化婚介网站,而且也是以公司加网站运营模式的少数机构之一。

最近,烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)实现了新的改版,网站数据容量成倍增加,功能十分强大,具备聊天、视频等功能,同时根据公司下一步业务发展需要,开发了集体征婚、高端猎婚等模块,从而使网站和具体业务较好地结合起来,力争步入快速膨胀发展阶段。预计用2-3年的时间,把烟台征婚网打造成烟台市婚介服务行业第一品牌。

烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)将通过“齐鲁晚报·今日烟台”的强大宣传力和影响力,着力开展下列征婚服务项目:

#### 1 各类不同规模和主题的相亲活动

根据社会需要,组织举办大型露天相亲活动、中型系列主题相亲活动和各类小型相亲聚会活动,同时组织开展旅游、踏青、赏花、七夕等主题的相亲活动,努力为单身人士提供温馨浪漫、亲密接触的见面机会,通过相亲活动,认识和了解异性朋友,帮助单身人士尽快寻觅到知心伴侣。近期,烟台征婚网将推出系列主题征婚活动,敬请留意“齐鲁晚报·今日烟台”。

#### 3 高端猎婚

高端猎婚是烟台征婚网面向资产雄厚的成功人士推出的一项高端服务项目,具有信息传播广、应征者众多、挑选余地大、成功率高、隐私性强等特点,特别适合成功人士多角度、大范围挑选自己满意的异性伴侣。凡是成为高端猎婚会员的成功人士,将通过烟台征婚网和“齐鲁晚报·今日烟台”进行全方位宣传和推介,其中在齐鲁晚报上给予连续1个月的大篇幅刊登征婚信息,影响力可谓前所未有,烟台征婚网也将组织专门服务团队,提供从报名、筛选、见面等一条龙、顾问式的专业服务,以便在较短的时间内为成功人士找到理想伴侣。

另外,烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)诚邀各县市区婚介服务机构连锁加盟。热忱欢迎各类单身人士和各类企事业单位,前来洽谈入会征婚、业务合作、广告发布等事宜,我们将提供热情、周到的服务,努力满足您的不同需求。

电话:0535—6289907 6289908

客服QQ: 331488186 1136167156 531748477

地址:烟台芝罘区华达大厦(振华高原对面,阳光100南面)9楼910室

媒体支持 合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

